



Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 198 - Δεκέμβριος 2016

Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Δεν υπάρχει μεγαλύτερη απόδειξη της εξέλιξης της συνείδησης μέσα στο ανθρώπινο γένος από την αυξανόμενη συνειδητοποίηση της ευθύνης. Σήμερα ένας όλο και μεγαλύτερος αριθμός ατόμων μέσα στην ανθρωπότητα αναγνωρίζουν, ότι οι αποφάσεις που παίρνουν σε καθημερινή βάση έχουν επιπτώσεις και επιζητούν να κάνουν υπεύθυνες επιλογές. Η ανησυχία για τον τρόπο κατασκευής των προϊόντων, για την επίδραση που έχει η παραγωγή και η χρήση τους στο περιβάλλον αυξάνει, όπως αυξάνει και η ανησυχία, εάν οι εμπλεκόμενοι στην παραγωγή των προϊόντων τυγχάνουν δίκαιης μεταχείρισης, αμείβονται ικανοποιητικά και δουλεύουν σε ασφαλή περιβάλλοντα εργασίας. Υπάρχει μεγαλύτερο ενδιαφέρον για την προστασία του περιβάλλοντος, καθώς και επίγνωση των ενδιαιτημάτων που καταστρέφονται, προκειμένου να ικανοποιηθούν οι ατέρμονες απαιτήσεις του κόσμου, και, παράλληλα, μια επιθυμία αυτό να αλλάξει. Το αυξημένο ενδιαφέρον για τη βιωσιμότητα, την ανανεωσιμότητα, το δίκαιο εμπόριο και την ανακύκλωση αποτελούν, όλα τους, ενδείξεις ότι η έμφαση μετατοπίζεται, από το βραχυπρόθεσμο κέρδος σε μια πιο μακρόπνοη συνειδητοποίηση, αναγνωρίζοντας ότι οι επιλογές που γίνονται σήμερα επηρεάζουν το περιβάλλον τόσο από φυσική όσο και από κοινωνική άποψη, έχοντας αντίκτυπο στις επόμενες γενιές.

Η αναγνώριση της ευθύνης αποτελεί την υποκείμενη ώθηση για μεγαλύτερη συνεργασία μεταξύ των εθνών, καθώς αυτά επιζητούν τις διαπραγματεύσεις και τον συμβιβασμό αντί της αντιμετώπισης των καταστροφικών υλικών, συναισθηματικών και ψυχικών συνεπειών ενός πολέμου. Η αύξηση της ευαισθητοποίησης ως προς την άνιση κατανομή του πλούτου σε όλο τον κόσμο και τα δεινά των φτωχών, σε συνδυασμό με την αναγνώριση των ελαττωμάτων στο σύστημα της ελεύθερης αγοράς που δίνει έμφαση στην μεγιστοποίηση του κέρδους, οδηγεί σε ένα νέο τρόπο σκέψης σχετικά με τον τρόπο κατανομής των πόρων.

Η αίσθηση της ευθύνης λέγεται ότι είναι «το πρώτο και κορυφαίο χαρακτηριστικό της ψυχής». Και είναι σαφές ότι η ψυχή αναδύεται μέσα στην ανθρωπότητα, διότι το αίσθημα της ευθύνης λάμπει με σπινθηριστές φλόγες. Εναπόκειται στο έργο των Τριγώνων να αναρριπιστούν αυτές οι φλόγες σε ένα εκθαμβωτικό πυρ. Τα Τρίγωνα του φωτός και της καλής θέλησης εργάζονται με το απόθεμα της ενέργειας στην εσωτερική και αιθερική πλευρά της ζωής. Μέσα από αυτό το αιθερικό δίκτυο κάθε ανθρώπινο ον σχετίζεται με κάθε άλλη έκφραση της θείας Ζωής. Τα Τρίγωνα λειτουργούν αυτόματα και με πλήρες κυκλοφορικό αποτέλεσμα, φέρνοντας τα πάντα σε σχέση μεταξύ τους, διεγείροντας εκείνη την αίσθηση της ευθύνης που είναι αναγκαία για να καταστήσει δυνατή την πρόοδο του εξωτερικού έργου των ανδρών και γυναικών καλής θέλησης.

Το έργο των Τριγώνων, διεπόμενο από την επιθυμία για υπηρεσία στον κόσμο της σκέψης, χρησιμοποιεί τη δύναμη του νου για να μετασχηματίσει την ανθρώπινη συνείδηση. Η καθημερινή κατεύθυνση των ενεργειών του φωτός και της αγάπης προς όλους τους ανθρώπους παντού, αντλεί πνευματικές ενέργειες τις οποίες φέρνει σε δραστηριότητα στον υλικό κόσμο. Πρόκειται για μια εργασία επάνω στην γραμμή της ψυχικής επαφής και οδηγεί σε μια απελευθέρωση ενέργειας και δραστηριότητας της ψυχής στον κόσμο. Έχει απόλυτη σχέση με την προώθηση του εκδιπλούμενου Σχεδίου του Θεού.

Η αναγνώριση της πνευματικής ευθύνης είναι εκείνη που προσελκύει τους ανθρώπους στο έργο των Τριγώνων. Μεταξύ όλων των ποικίλων ευθυνών μας, η πνευματική ευθύνη είναι συνήθως η τελευταία που αναγνωρίζεται, αλλά είναι μακράν η πιο σημαντική, διότι η πνευματική επιρροή φέρνει μαζί της την απελευθερωτική δύναμη της αγάπης.

ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ

Δεν μπορείς να ξεφύγεις από την ευθύνη του αύριο, αποφεύγοντάς την σήμερα.

Αβραάμ Λίνκολν

Δεν είναι τα λόγια κάποιου που εκφράζουν με τον καλύτερο τρόπο την φιλοσοφία του, αλλά οι επιλογές που κάνει... και οι επιλογές που κάνουμε είναι τελικά δική μας ευθύνη.

Ελέανορ Ρούσβελτ

Το μήνυμα που πρέπει να διδαχθεί πριν από κάθε μελλοντική ειρήνη συνίσταται σε τρεις σαφείς και πρακτικές αλήθειες:

1. Ότι τα σφάλματα και τα λάθη των περασμένων αιώνων, που κορυφώθηκαν στον τωρινό παγκόσμιο πόλεμο, είναι τα κοινά σφάλματα και λάθη της ανθρωπότητας σαν σύνολο. Η αναγνώριση αυτή θα οδηγήσει στην εδραίωση της αρχής του μερισμού που είναι τόσο αναγκαία στον κόσμο.
2. Ότι δεν υπάρχουν προβλήματα και συνθήκες που δεν μπορούν να επιλυθούν από τη θέληση-για-το-καλό. Η καλή θέληση γαλουχεί το πνεύμα της κατανόησης και ενδυναμώνει την εκδήλωση της αρχής της συνεργασίας. Το συνεργατικό αυτό πνεύμα είναι το μυστικό κάθε ορθής ανθρώπινης σχέσης και ο εχθρός του ανταγωνισμού.
3. Ότι υπάρχει μια σχέση αίματος ανάμεσα στους ανθρώπους, η οποία όταν αναγνωρισθεί διαλύει κάθε φραγμό και τερματίζει το πνεύμα της χωριστικότητας και του μίσους. Επομένως η ειρήνη και η ευτυχία του καθενός αφορά όλους. Αυτή αναπτύσσει την αρχή της ευθύνης και βάζει τα θεμέλια της ορθής συλλογικής δράσης.

Αυτές είναι οι βασικές πεποιθήσεις των ανδρών και γυναικών καλής θέλησης και παρέχουν το κίνητρο κάθε υπηρεσίας και δράσης. Οι τρεις πρακτικές κι επιστημονικές αυτές αλήθειες ενσωματώνουν τα τρία βασικά γεγονότα και την αρχική αποδοχή όλων των παγκόσμιων υπηρετών. Δεν είναι αντίθετες με καμιά θέση του κόσμου, δεν ανατρέπουν καμιά κυβερνητική ή θρησκευτική στάση και είναι έμφυτες στη συνείδηση όλων των αν-

θρώπων, εφελκύνοντας άμεση ανταπόκριση. Η αποδοχή τους θα «θεραπεύσει» τις διεθνείς πληγές.

Καλώ κάθε άντρα και γυναίκα καλής θέλησης στον κόσμο σε μελέτη πάνω στις αρχές της νέας παγκόσμιας τάξης. Τους καλώ, καθώς μάχονται για δικαιοσύνη και για τα δικαιώματα των μικρών εθνών και το μέλλον των παιδιών κάθε έθνους, να αρχίσουν να εκπαιδεύουν εκείνους που μπορούν να προσεγγίσουν στις ορθές στάσεις και σε εκείνο το μακρόπνοο όραμα που θα κάνει αδύνατα στο μέλλον τα λάθη του παρελθόντος.

Αλίκη Μπέιλη (προσαρμοσμένο)

Η αντίτιμο του μεγαλείου είναι η ευθύνη.

Ουίנסτον Τσώρτσιλ

Σε εποχές όπως η σημερινή, οι άνθρωποι δεν θα έπρεπε να εκστομίζουν τίποτε για το οποίο δεν θα καθίστανται πρόθυμα υπεύθυνοι δια μέσω του χρόνου και της αιωνιότητας.

Αβραάμ Λίνκολν

Ελευθερία σημαίνει ευθύνη. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι περισσότεροι άνθρωποι την φοβούνται.

Τζωρτζ Μπέρναρντ Σω

Η αίσθηση της ευθύνης λάμπει με σπινθηριστές φλόγες από κάθε ψυχή που ζήτησε και πέτυχε την ευθυγράμμιση. Αναρρίπισε αυτές τις φλόγες σε σταθερή φωτιά σε κάθε ψυχή που συναντάς.

Αλίκη Μπέιλη

Όπου η παγκοσμιοποίηση σημαίνει, όπως τόσο συχνά συμβαίνει, ότι οι πλούσιοι και ισχυροί έχουν πλέον νέα μέσα για να πλουτίσουν περαιτέρω και να ισχυροποιήσουν τον εαυτό τους σε βάρος των φτωχότερων και ασθενέστερων, έχουμε την ευθύνη να διαμαρτυρηθούμε στο όνομα της παγκόσμιας ελευθερίας.

Νέλσον Μαντέλα

Η σωτηρία αυτού του ανθρώπινου κόσμου δεν βρίσκεται πουθενά αλλού παρά στην ανθρώπινη καρδιά, στην ανθρώπινη δύναμη να στοχάζεται, στην ανθρώπινη πραότητα και στην ανθρώπινη ευθύνη.

Βάτσλαβ Χάβελ

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς τις πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διάφορες πτυχές του δικτύου.

Διεθνείς Γυναίκες Γκρεμισμένα Τείχη

(Femmes Internationales Murs Brisés - International Women Broken Walls)

Οι Διεθνείς Γυναίκες Γκρεμισμένα Τείχη (FIMB) είναι ένα παγκόσμιο δίκτυο αλληλεγγύης με παρουσία σε ογδόντα χώρες. Το δίκτυο ανταλλάσει πληροφορίες, υπηρεσίες, τεχνογνωσία, εξοπλισμό και μοιράζεται βασικές δεξιότητες.

Η εστίαση της ομάδας είναι η εκπαίδευση, οι ανθρωπιστικές αποστολές και το περιβάλλον.

Η FIMB έχει συνεργασίες με πολλά άλλα διεθνή κινήματα, όπως το *Code Pink* στις ΗΠΑ, *Gulabi Gang* στην Ινδία, ο Σύλλογος Γυναικών του Θιβέτ (*Tibetan Women's Association*), και *Gandhi International* στη Γαλλία. Η ομάδα εξηγεί: «Είμαστε όλοι ενωμένοι και ανεξάρτητοι συνεργάτες. Είμαστε γνήσιοι κρίκοι μιας αλυσίδας αλληλεγγύης, εργαζόμενοι σύμφωνα με όλα τα συνθετικά στοιχεία ενός πλουραλιστικού κόσμου».

20 allée des Troènes, 66000 Perpignan,
France
www.fimb-asso.org

UCLG

Το Παγκόσμιο Δίκτυο των Πόλεων, των Τοπικών και Περιφερειακών Διοικήσεων

Με έδρα τη Βαρκελώνη της Ισπανίας και έτος ίδρυσής του το 2004, ο σκοπός των Ηνωμένων Πόλεων και Τοπικών Διοικήσεων (UCLG) είναι να εκπροσωπεί και να υπερασπίζεται τα συμφέροντα των τοπικών διοικήσεων στην παγκόσμια σκηνή. Το UCLG στοχεύει να είναι «η ενωμένη φωνή και ο παγκόσμιος υπερασπιστής της δημοκρατικής

τοπικής αυτοδιοίκησης, προωθώντας τις αρχές της, τους αντικειμενικούς στόχους της και τα συμφέροντά της, μέσω της συνεργασίας ανάμεσα στις τοπικές διοικήσεις και στα πλαίσια της ευρύτερης διεθνούς κοινότητας».

Το UCLG υποστηρίζει επίσης την διεθνή συνεργασία ανάμεσα στις πόλεις και τις ενώσεις τους και διευκολύνει προγράμματα, δίκτυα και συνεργασίες για την προώθηση των ικανοτήτων των τοπικών διοικήσεων. Το UCLG προάγει το ρόλο των γυναικών στην λήψη των τοπικών αποφάσεων.

«Το δίκτυο των μελών των Ηνωμένων Πόλεων και Τοπικών Διοικήσεων αντιπροσωπεύει 5 δισεκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο, δηλ. το 70% του συνολικού παγκόσμιου πληθυσμού. Το δίκτυο εκτείνεται σε κάθε γωνιά του πλανήτη και καλύπτει πάνω από 240.000 κωμοπόλεις, πόλεις, περιφέρειες και μητροπόλεις και πάνω από 175 ενώσεις τοπικών και περιφερειακών διοικήσεων σε 140 χώρες».

Carrer Avinyó, 15, 08002 Barcelona, Spain

www.uclg.org

t: + 34 933 428 750 ; f: + 34 933 428 760

Διεθνές Ινστιτούτο για την Πνευματική Ηγεσία (IISL)

Το όραμα του Ιδρύματος είναι «η συν-δημιουργία ενός συνειδητού βιώσιμου κόσμου που λειτουργεί για όλους». Βασίζεται σε ένα παγκόσμιο δίκτυο λογίων και επαγγελματιών, για να προωθήσει την θεωρία, έρευνα και εφαρμογή της προσωπικής και οργανωτικής πνευματικής ηγεσίας.

Ανάμεσα στους στόχους του είναι:

- να διευκολύνει και να υποστηρίξει την ανάπτυξη της ενσυνειδητότητας των εργαζομένων μέσω πρακτικής την εσωτερική ζωή
- να προωθήσει την πνευματική ευημερία
- να δημιουργήσει την ελπίδα/πίστη σε ένα όραμα εξυπηρέτησης των βασικών παραγόντων μέσω μιας κουλτούρας που βασίζεται στις αξίες της αλτρουιστικής αγάπης

<http://iispiritualleadership.com/>

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα

www.lucistrust.org/triangles/webinar

ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συνεργάτες απ' όλο τον κόσμο. Επίσης, ελπίζουμε ότι θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε τις ιδέες σας με την παγκόσμια ομάδα. Μπορείτε να στείλετε τα γραπτά σας με το ταχυδρομείο ή με η-μέηλ στα Κέντρα ή να τις υποβάλλετε ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: www.lucistrust.org/triangles/triangles_sharing_group_thought

Από πλευράς μας, υπάρχουμε ως ατομικές μονάδες σε μια μεγάλη αλυσίδα της ανθρώπινης οικογένειας και φέρνουμε στο ζωντανό φως την εκδηλούμενη προώθηση του Ενός Σχεδίου μέσα από τις απαραίτητες επιρροές της γενιάς μας, τις συλλογικές ιδέες και τις διαισθητικές παροτρύνσεις από σοφότερες φωνές.

ΗΠΑ

Το τρίγωνό μου άρχισε πρόσφατα και αρχίζω να απολαμβάνω την υπηρεσία. Νιώθω κάθε πρωί τη χαρά που προκύπτει υπηρετώντας την ανθρωπότητα και το Σχέδιο του Θεού.

Νιγηρία

Όταν χρησιμοποιώ τη Μεγάλη Επίκληση, οραματίζομαι τον κόσμο να περιβάλλεται από τρίγωνα φωτός. Επάνω από τη γη βρίσκεται η Ιεραρχία, πάνω από αυτήν η Σαμπάλλα και πάνω από την Σαμπάλλα ο Πατήρ. Καθώς προσλαμβάνεται το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη, τα Τρίγωνα αυξάνονται σε φως και αριθμό. Η Αγάπη που λαμβάνουμε από τον Χριστό εισέρχεται μέσα από τα πέντε σημεία εισόδου και η αυξημένη αγάπη εντείνει το φως και φέρνει την γη και τον Χριστό πιο κοντά μεταξύ τους.

Ηνωμένο Βασίλειο

Δεν ήταν εύκολη η ένταξη ανθρώπων παρόμοιας νοοτροπίας στην ομάδα των Τριγώνων... Παρά τις κατά καιρούς προκλήσεις και περισπασμούς, δεν ενοχλούμαι. Έχω αποφασίσει να συμμετέχω στο καθημερινό ομαδικό έργο των Τριγώνων. Αυτή η καθημερινή πνευματική άσκηση μου δίνει δύναμη να ζήσω και να εργαστώ, για να ανταποκριθώ στις ανάγκες της ανθρωπότητας.

Νιγηρία

Σε αυτή την μικρή χώρα υπάρχουν πολλοί άνθρωποι καλής θέλησης που υποστηρίζουν το μέγα Τρίγωνο του Φωτός, της Αγάπης και της Δύναμης. Η προσωπική μου εμπειρία με το Δίκτυο των Τριγώνων μου δίνει τη δύναμη της πίστης και μια εσωτερική κατανόηση.

Ολλανδία

Ένα βράδυ, όπως έκανα τον διαλογισμό μου των τριγώνων, μια λάμψη έμπνευσης άστραψε στο νου μου: «Στη μέση κάθε σχηματισμένου τριγώνου υπάρχει ένα άνοιγμα και μια σαφής ευκαιρία για απελευθέρωση της Χριστικής ενέργειας. Είναι μια πύλη».

Νιγηρία

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαράσι γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Rue du Stad 40
Case Postal 5323
1211 Geneva 11
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

<https://www.lucistrust.org/el/triangles>